

PROCES VERBAL

Încheiat azi 03 aprilie 2023 cu ocazia ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Pănet, care s-a desfășurat printr-o platformă online de videoconferință. Consiliul Local a fost convocat în ședință extraordinară de îndată prin Dispoziția primarului comunei Pănet nr. 139 din 31.03.2023, cu respectarea prevederilor legale.

Sunt prezenți doamnele și domnii consilieri locali: Adorjáni Beáta, Bartha Levente, Bodó Benjámín, Farczádi Sándor, Fekete Levente, Gálfi Imre-Balázs, Gálfi Sándor, Iftenie Marcel, Kelemen Rozalia-Melinda, Lőrinczi Szörény-Ede, Máthé János, Menyhárt Sándor-Levente, Nagy Árpád, Sikó László și Szabo Emil-Imre.

La ședință au mai participat: dl primar Bodó Előd Barna, dl Kovács Attila administrator public, dl consilier personal Csutak Jenő și dra Adorjan Anna secretarul general al comunei Pănet.

Dl primar Bodó Előd Barna: trecem direct la primul punct de pe ordinea de zi pentru a alege președintele de ședință pentru următoarele 3 luni adică perioada aprilie-iunie 2023. Cine urmează în ordine alfabetică?

Dra secretar Adorjan Anna: a fost dl consilier local Gálfi Sándor, urmează dl consilier local Iftenie Marcel.

Dl consilier local Iftenie Marcel: am spus și data trecută că nu vreau să fiu.

Dl primar Bodó Előd Barna: cine urmează după dânsul?

Dra secretar Adorjan Anna: dna consilier local Kelemen Rozalia-Melinda, dar dânsa a fost așa că următorul pe listă este dl consilier local Lőrinczi Szörény-Ede.

Dl primar Bodó Előd Barna: supunem la vot. Cine este pentru ca dl consilier local Lőrinczi Szörény-Ede să fie președinte de ședință în perioada aprilie-iunie 2023?

Cu unanimitate de voturi "pentru" se votează ca dl consilier local Lőrinczi Szörény-Ede să fie președinte de ședință în perioada aprilie-iunie 2023, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 31/2023**.

Dl președinte de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada aprilie-iunie 2023.

2. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei 1 la HCL nr. 19/2023 privind avizarea Documentației de delegare temporară - până la finalizarea procedurii de atribuire prin licitație deschisă, a gestiunii activității de colectare separată și transport separat al deșeurilor menajere și al deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat, componente ale Serviciului de Salubritate al Județului Mureș din cadrul Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor Municipale Solide din Județul Mureș (SMIDS Mureș), aferentă zonei 2 Târgu Mureș.

Președintele de ședință întreabă dacă are cineva de obiectat sau de completat la ordinea de zi.

Nefiind completări președintele de ședință supune la vot și consilierii locali adoptă cu unanimitate de voturi ordinea de zi în forma prezentată.

Ținând cont de faptul că primul punct de pe ordinea de zi a fost epuizat urmează punctul doi de pe ordinea de zi: proiectul de hotărâre privind modificarea anexei 1 la HCL nr. 19/2023 privind avizarea Documentației de delegare temporară - până la finalizarea procedurii de atribuire prin licitație deschisă, a gestiunii activității de colectare separată și transport separat al deșeurilor menajere și al deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat, componente ale Serviciului de Salubritate al Județului Mureș din cadrul Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor Municipale Solide din Județul Mureș (SMIDS Mureș), aferentă zonei 2 Târgu Mureș.

Dl primar Bodó Előd Barna: datorită nedepunerii ofertelor și în urma solicitărilor de clarificări din partea operatorilor invitați la procedura de negociere fără publicarea unui anunț de participare, caietul de sarcini din documentația mai sus amintită, se va modifica astfel:

- Referitor la cash-flow: acesta nu va fi solicitat, dar va fi condiționat cu asumarea riscului susținerii financiare din partea operatorului pentru o perioadă de 2 luni;
- Cu privire la parcul auto: vor fi acceptate și autovehicule cu norma de poluare euro 4;
- Cu privire la investiții: pentru achiziționarea containerelor, se va acorda o perioadă de 90 zile pentru prezentarea acestora, iar pentru asigurarea sacilor de colectare, se va face dovada achiziționării acestora pentru o perioadă de minim 2 luni.

Președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim "pentru" ai consilierilor locali prezenți se adoptă **Hotărârea nr. 32/2023**.

Fiind epuizate punctele de pe ordinea de zi președintele de ședință a declarat închise lucrările ședinței consiliului local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Președinte de ședință,
Lőrinczi Szörény-Ede



Secretar general al UAT,
Adorjan Anna